
Coelha maravilha



MATERIAIS 

Fios: Depende de sua escolha, eu uso os fios do bebê (160m / 50gr) para a boneca amigurumi com cores: azul escuro,

vermelho, amarelo, creme, rosa. hook: 

Tamanho 2,5 mm.

Um par de olhos de segurança Tamanho 6mm. 

Recheio (polyfill, algodão, etc.) Agulhas para 

costura 

Rosa pastel / laranja para o rosto. 

ABREVIATURAS 

corr Correntinhas 

pb Ponto baixo 

aum Aumento 

dim Diminuição 

mpa Meio ponto alto 

pcluster Ponto Cluster * - 3 mpa no mesmo ponto  

pa Ponto alto 

aum pa aumento em ponto alto 

paTr Ponto alto triplo 

am Anel mágico

Pto(s) Ponto(s) 

pbx Ponto baixissimo 

* ... * ... x Repita as instruções x vezes 

(...) Número de pontos de cada rodada / linha 

Como fazer ponto CLUSTER 

1. Trabalho 3 mpa em 1 ponto, deixando de fazer o último passo do mpa. Você terá 4 laços em sua agulha,

quando este passo é feito.

2. uma laçada  e puxe através de todos os 4 laços.

Link de vídeo útil ponto aglomerado hdc 



NOTA 

Quando você precisa diminuir: usar a diminuição invisíveis para ter um resultado melhor. 

O tamanho do coelho pode ser alterada até o seu tamanho do fio. Se você usar os mesmos materiais como me, o 

tamanho final do coelho é 32 centímetros.  



VAMOS COMEÇAR ! 

MÃOS (Faça duas, iniciar um am na cor creme, o trabalho em uma espiral contínua) Rodada 

pontos

1. 8 pb no am (8) 

2. * pb, aum * 4x (12) 

3. 12 pb (12) 

4. pcluster, 11 pb (11) 

5. dim, 10 pb (11) 

6. 6 pb, mudar para o fio amarelo, 5 pb (11) 

7-12. 11 pb (6 voltas) (11) 

13. 6 pb, mudar para o fio creme, 5 pb (11) 

14-31. 11 pb (18 voltas) (11) 

Encher a metade inferior do braço. Não encha a metade superior do braço. Arremate (foto 1). 

Use o fio vermelho para costurar a estrela na secção amarela do braço. (Foto 2 - 3) 

PERNAS (Faça duas, fio vermelho, amarelo e creme, coloque enchimento conforme vá tecendo0) 

A primeira perna

Volta pontos

1. Com fio vermelho – 6 corr, a partir do 2º elo perto da agulha, aum, 2 pb, 1 mpa, 5 mpa na última (15) 

corrente. Agora, trabalhando no outro lado da corr: 1 mpa, 2pb, aum, feche com um pbx (Foto 

4) 

2. 1 corr, aum,  5 pb, 3 aum seguidos, 5 pb, aum, feche com um pbx (Foto 5) (20) 

3. pegando somente as alças de trás,  20 pb 

A partir daqui não feche as rodadas com pbx, vamos trabalhar em espiral (20) 

(Foto 6) 

4. 20 pb (20) 



5. 7 pb, 3 dim, 7 pb (17) 

6. 17 pb (17) 

7. 6 pb, dim, 1 pb, dim, 6 pb (15) 

8. 6 pb , dim, 7 pb (14) 

9-17. 14 pb (9 voltas) (14) 

18. 12 pb, mudar para o fio amarelo, 2 pb (14) 

19. 14 pb (14) 

20. 13 pb, mudar para o fio creme, 1 pbx somente as alças de trás (14) 

21. 13 pb somente as alças de trás (foto 7), 1 pb  pegando as duas alças (14) 

(foto 8) 

Ao fazer isso, não vamos mais ver a carr com o pbx (foto 9) 

22-41. 14 pb (20 voltas) (14) 

42. 2 pb, mudar para o fio vermelho, 12 pb (14) 

43. 2 pb, Arremate 

A segunda perna 

Volta pontos

1-17. Funciona da mesma forma como o primeiro perna. (14) 

18. 14 pb (14) 

19. 4 pb, mudar para o fio amarelo, 10 pb (14) 

20. 14 pb (14) 

21. 5pb, mudar para o fio creme, 9 pbx somente nas alças de trás  (14) 

22. 5 pbx somente nas alças de trás, agora pegando as duas alças 9 pb (14) 

23-41. 14 pb (19 voltas) (14) 

42. 7 pb, mudar para o fio vermelho, 7 pb (14) 

43. 7 pb, não arrematar. Temos duas pernas 

(foto 10). 

CORPO (Junte-se duas pernas com 4 corr e trabalhe em um espiral contínuo, fios vermelhos e amarelos) 

Com pés de frente para longe de você, começar de onde parou na segunda perna (se não estiver no centro, onde as pernas 

deve ser conectado, pb no entanto muitos vão levá-lo para o ponto central e, em seguida, continuar como está escrito), 4 corr 

(foto 11), se juntam para a primeira etapa com um pto pb no centro interior da perna, (foto 12). Este ponto será o primeiro 

ponto do corpo. 



Volta Santos

1. 14 pb na primeira perna (incluindo o de união das pernas), 4 pb na corr, 14 pb na segunda (36) 

perna, 4 pb nas alças do outro lado das corr (foto 13) 

2-4. 36 pb (3 voltas) (36) 

5. 7 pb, mudar para o fio amarelo  29 pb (36) 

6. 7 pb,  29 pb pegando somente as alças de trás  (36) 

7. 7 pb nas alças de trás, mude para fio vermelho 29 pbx nas alças de trás (foto 14) (36) 

8. 7 pbx nas alças de trás, a partir daqui vamos trabalhar em ambos as alças 29 pb Ao fazer (36) 

isso, não vamos ver os pbx. (Foto 15) 

9-14. 36 pb (6 voltas) (36) 

15. 7 pb  mudar para o fio amarelo, 29 pb (36) 

16. 7 pb, mude para fio de creme, 29 pb nas alças de trás (36) 

17. 7 pb nas alças de trás , a partir daqui vamos trabalhar em ambos os loops como normais: (32) 

dim * 7 pb, dim* 3x

18. * 6 pb, dim * 4x (28) 

dicas: Agora você pode fazer o vestido antes de adicionar o braço para o corpo 

- será mais fácil.

19. Nesta rodada, vamos adicionar os braços - em parte: 3 pb, dim, 5 pb em 5 pontos do corpo e 5 (24) 

pontos do braço ao mesmo tempo (foto 16), dim, 6 pb, dim, 5 pb em 5 pontos do corpo e 5 

pontos do outro braço, ao mesmo tempo, dim, pb (foto 17-18). 

20. 2 pb, dim, no 6 ptos do primeiro braço: * 1 pb, dim * 2x (foto 19), * 2 pb, (18) 

dim * 2x, no 6 ptos do segundo braço: * 1 pb, dim * 2x, dim 

Não arrematar, vamos continuar a trabalhar na cabeça mais tarde. 



VESTIDO (Fio azul e amarelo escuro) 

Alça (Fio amarelo) 

Começar no primeiro ponto da 16ª rodada do corpo (Foto 20) 

Volta pontos

1. Trabalhe pegando a alça da frente do amarelo: 1 corr, pb no mesmo ponto, 6 pb, 10 corr, (48) 

pular 4 pontos, 15 pb, 10 corr, pular 4 pontos, 6 pb

2. 7 pbx, trabalhe sobre as corr: pbx, pb, mpa, pa, 2 pa triplo, pa, mpa, pb, bpx. 15 pbx, (48) 

trabalhe sobre as corr: pbx, pb, mpa, pa, 2 pa triplo, pa, mpa, pb, bpx; 6 pbx, arrematar (Foto 21)

VESTIDO (fio azuis escuro e fio amarelo) 

Comece com o fio amarelo pelo 7º ponto da 7ª rodada do corpo, certifique-se de virar o corpo para trabalhar nas costas 

primeiro (Foto 22) 

Nós vamos começar cada rodada com 1 ou 2 corr, o primeiro ponto da rodada sempre será o mesmo ponto da corr. 

Volta pontos

1. Trabalhe pegando as alça da frente da cor amarela: 1 corr, * 2 pb, aum * 8x, mpa, pa, pa triplo, pa, mpa, (47) 

aum em pb, * 2 pb, aum * 2x, encerre com um pbx, mudança para fio azul escuro (foto 23)

2. 2 corr, * 2 pa, 1 aum em pa * 15x, 2 pa, encerrar com 1 pbx. (62) 

3-5. 2 corr, 62 pa, encerrar com 1 pbx, arrematar (foto 24) (3 voltas) (62) 



CABEÇA (Fio de creme, o trabalho em espiral) 

No corpo, nós não arrematamos para poder continuar a trabalhar na cabeça. 

Santos

1. 18 pb (18) 

2. * pb, aum * 9x (27) 

3. * 2 pb, aum * 9x (36) 

4. * 3 pb, aum * 9x (45) 

5. 2 pb, aum, * 4 pb, aum * 8x, 2 pb (54) 

6. 54 pb (54) 

7. * 8 pb, aum * 6x (60) 

8-17. 60 pb (10 voltas) (60) 

Coloque os olhos entre a rodada 11 e 12. A distância entre os dois olhos é de 15 pontos. Costurar o 

nariz com fio cor de rosa entre a rodada 10 e 11 no meio dos olhos. (foto 25  

(você também pode costurar o nariz de uma maneira diferente - foto 26)

18. * 8 pb, dim * 6x (54) 

19. 54 pb (54) 

20. * 7 pb, dim * 6x (48) 

21. * 6 pb, dim * 6x (42) 

22. 3 pb, dim, * 5 pb, dim * 5x,  2 pb (36) 

23. * 4 pb, dim * 6x (30) 

Encher a cabeça. 

24. * 3 pb, dim * 6x (24) 

25. * 2 pb, dim * 6x (18) 

26. * pb, dim * 6x (12) 

27. *dim* 6x (6) 

Arremate e feche os pontos restantes. (Foto 27) 

ORELHA (faça duas, na cor creme, o trabalho em um espiral) 

Pontos

1. 6 pb no am (6) 

2. *aum* 6x (12) 

3. 12 pb (12) 

4. * pb, aum * 6x (18) 

5-6. 18 pb (2 voltas) (18) 

7. * 2 pb,aum * 6x (24) 

8-9. 24 pb (2 voltas) (24) 

10. * 3 pb, aum * 6x (30) 

11-14. 30 pb (4 voltas) (30) 



15. * 3 pb, dim * 6x (24) 

16-19. 24 pb (4 voltas) (24) 

20. * 2 pb, dim * 6x (18) 

21-24. 18 pb (4 voltas) (18) 

25. * 1 pb, dim * 6x (12) 

26. 12 pb (12) 

Arremate e deixe um fio longo para costurar as orelhas na cabeça. (Foto 28) 

TIARA (Amarelo e fios vermelhos) 

Começando com fio amarelo, 54 corr e pbx no primeiro ponto da cadeia para se juntar (foto 29). 

Nós começará cada rodada pela corr 1, o primeiro ponto da rodada será sempre no mesmo ponto que inicio a volta. 

Santos

1-2. 1 corr, 54 pb, fechar com 1 pbx (2 voltas) (54) 

3. 1 corr, * 8 pb, aum * 2x, 4 pb, 3 mpa, aum em pa, pa triplo, aum em pa, 3 mpa, 5 pb, (60) 

* aum, 8 pb * 2x

Arrematar, deixando um fio longo para costurar a tiara na cabeça. (Foto 30) Costurar a estrela com o fio 

vermelho na tiara. (Foto 31) 

Algumas pequenas costuras (O seu coelhinho maravilha será concluído em breve ^^) Costurar a letra W 

com o fio amarelo no corpo (Foto 32) Costurar algumas pequenas estrelas / pontos com fio de creme no vestido 

(foto 33) Costurar a tiara na cabeça ( foto 34) 

Costure as orelhas para a cabeça (costurar as duas camadas do ouvido, usar pinos para mantê-los na posição e costurar) 

(foto 35) Maquiagem : Eu uso para o rosto rosa bem claro (Foto 36) 


